智浪教育—普惠英才文库
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一．选择题：本大[image: image2.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2.函数
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3.已知复数
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故选
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4.根据右边框图，对大于2的整数
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，得出数列的通项公式是（    ）
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5.将边长为1的正方形以其一边所在直线为旋转轴旋转一周，所得几何体的侧面积为（   ）
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6.从正方形四个顶点及其中心这5个点中，任取2个点，则这2个点的距离小于该正方形边长[image: image40.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




的概率为（    ）
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7. 下了函数中，满足“
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8. 原命题为“若
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9.某公司
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 若从下月起每位员工的月工资增加
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故选
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10. 如图，修建一条公路需要一段环湖弯曲路段与两条直道平滑连续（相切），已知环湖弯曲

  路段为某三次函数图像的一部分，则该[image: image77.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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函数的解析式为
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2、 填空题：把答案填写在答题卡相应题号后的横线上（本大题共5小题，每小题5分，共

25分）.

11.抛物线
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13. 设
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14. 已知
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15. （考生注意：请在下列三题中任选一题作答，如果多做，则[image: image106.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




按所做的第一题评分）

A.（不等式选做题）设
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B.（几何证明选做题）如图，
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因为
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标系与参数方程选做题）在极坐标系中，点
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